

**Мой прапрадедушка Шамаев Сергей Петрович** погиб во время Великой Отечественной войны, защищая советский народ, родную землю и любимую семью. Его призвали на фронт в 1941г. и отправили под Смоленск. Смоленское сражение длилось с 10 июля по 10 сентября 1941г. Оно унесло жизни многих солдат. В сентябре 1941г. пришло извещение о том, что мой прапрадедушка пропал без вести.

Когда закончилась война. Его сын Михаил пытался отыскать, где похоронен его отец, но, к сожалению, не смог.

Я горжусь своим прапрадедушкой и говорю спасибо всем советским солдатам за свободную страну и за то, что мы родились. Пусть их подвиг всегда будет примером для нас.

**Автор Кайнов Артём, 1А, Гимназия №8 г. Шумерля**